

三月春“锋”进万家

崇阳“学雷锋·文明实践我行动”主题活动全面启动

本报讯(通讯员 夏飞洋 胡卫俊)三月春风暖人心,雷锋精神代代传。伴随着和煦的春风,3月7日,崇阳县“学雷锋·文明实践我行动”主题活动在大集广场正式启动。

旋律激昂的音乐,铿锵有力的舞姿,来自县教育局的文艺志愿者为观众动情地演绎着雷锋的故事;伴随着清脆的童音,来自县实验小学的小志愿者朗诵活动倡议书,一场别开生面的“学雷锋·文明实践我行动”主题活动拉开序幕。

活动集市上热闹非凡,人头攒动。

各支志愿队伍用自己的实际行动践行雷锋精神,为群众免费修理摩托车和磨刀,开展义诊送健康活动,免费给居民们理发,开展义卖活动,将收入捐赠给贫困山区的孩子们,一桩桩一件件便民利民实事,号召大家从身边的小事做起,大力弘扬服务人民、助人为乐的奉献精神。

崇阳三小少先队员黄茹萱说:“我今天参加了义卖活动,把卖书赚得的钱捐给贫困山区的孩子们,这让我感觉非常充实。”

“志愿者为我免费进行了义诊,还向我科普了健康知识,非常感谢这群志愿者。”崇阳县天城镇居民李随祥说道。

据了解,此次“学雷锋·文明实践我行动”主题活动由崇阳县新时代文明实践中心、中共崇阳县委宣传部、中共崇阳县文明办、共青团崇阳县委员会主办,旨在传播志愿文化,弘扬雷锋精神,传承榜样力量,以实际行动书写新时代的雷锋故事。截至目前,已累计服务近千人次,实现服务“零距离”、便民“有温度”。

“热辣滚烫”

崇阳职校“开学第一课”花样多



本报讯(通讯员 陈国清 阮群芳 记者 庞贊)近日,崇阳职校针对不同年级中职学生的特点,开展了形式多样、内容丰富的“开学第一课”教育活动,让同学们从中接受青春的洗礼。

【高一】 消防疏散演练筑牢校园安全“防火墙”

3月11日,火警铃声响起,崇阳职校消防疏散演练正式开始。高一年级1300余名学生闻警而动,各楼层负责安全疏导的教官各司其职,班主任带领学生按照安全逃生疏散路线,低姿弯腰捂口鼻,迅速向学校运动场撤离。

为进一步强化师生安全防范意识,培养师生自救逃生技能,该校在县消防救援大队的指导下,开展消防安全“开学第一课”活动。活动分为消防疏散演练、消防体验教学和消防知识讲座三个环节。疏散演

练结束后,分班组织消防安全知识主题班会、观看警示教育片、布置消防安全自查作业等,把安全的种子播撒进学生心中。

【高二】 工学结合培养学生劳动观念

学生品行的养成、奋斗精神的培养始于劳动教育。新学期开始,学校组织600余名高二的学生,到三赢兴光电有限公司和华新光电有限公司等企业开展工学结合活动。

学生同工人同吃同住同劳动,听工人讲信仰和传授专业技能,引导学生在成长过程中树立劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的信念,还能将课堂上学到的理论知识与实践相结合,提升专业素养。同时也将进一步加强学校与企业的联系,搭建更多的交流合作平台,为区域经济发展和人才培养

养搭建良好的桥梁。

【高三】 心理健康教育点亮学生前行的航灯

高三的学生面临技能高考,部分学生文化基础相对薄弱,学习自信心丧失。3月上旬,由政教处牵头组织专职老师对高三的学生开展心理健康知识讲座和心理咨询活动。引导学生以健康的心理状态尽快适应新学期的学习生活,以饱满的精神状态投入到技能高考备考之中去,面对新的机遇和挑战,开启新的征程。

热辣滚烫的“开学第一课”,有效增强了学生的安全防护意识,提升了学生就业创业的综合素养,促进了学生阳光向上健康成长。

值班回家在驾校门口捡到钱包

崇阳教练员报警找到失主

本报讯(通讯员 黄沚瞻)3月10日,来自赤壁的许先生将一面印有“拾金不昧好榜样 传递社会正能量”字样的锦旗,送给崇阳鸿鑫驾校的教练员汪天明,以这种方式表达他最真诚的谢意。

今年2月13日(正月初四)中午,汪天明在驾校值完班准备回家,刚出驾校门就看到地上有一个钱包。他捡起来仔细查看,发现里面除了有数千元现金之外,还有失主的身份证件、社保

卡以及各类银行卡,但是并没有失主的联系方式。

“失主一定非常着急,当时我就在网上发了寻物启事,却没有人能提供有效线索。”汪天明说,随后他到天城派出所报警。派出所民警通过身份证件信息与赤壁市公安局取得联系,并得到了失主的手机号码。当晚,汪天明就将钱包交还失主许先生。

原来,许先生于2月13日上午从黄石阳新驾车返回赤壁,旅途劳顿,途经

鸿鑫驾校门口时,他停车抽烟休息,不慎将钱包遗落在此。许先生订了第二天从赤壁前往深圳的高铁票,回家后发现钱包丢了,然而仅仅经历半天,钱包就失而复得,外出的行程都没有耽误。

“我本来订了第二天从赤壁前往深圳的火车票,但回家后发现钱包丢了,证件都在钱包里。正着急的时候,钱包找到了,没有耽误行程。崇阳人民好样的!”许先生握住汪天明的手,感激之情,溢于言表。

崇阳税务局 举办女性健康 知识讲座

本报讯(记者 庞贊 通讯员 吴美玲 刘智利)近日,崇阳县税务局邀请该县妇产科专家陈毅夫为广大女干部职工开展女性健康知识专题讲座,以进一步倡导健康生活方式,提高广大女干部职工健康水平。

讲座现场,陈毅夫结合丰富的临床经验,通过通俗易懂、生动详实、由浅入深的理论向与会女干部职工介绍异常子宫出血的几种情况,重点讲解了此类疾病产生的原因、预防方式、治疗方案。陈毅夫建议女干部职工们在繁忙的工作之余多多关注自身健康,养成良好的生活习惯和健康理念。

讲座结束后,陈毅夫还与在场女干部职工进行互动交流。

此次讲座不仅是一场知识的科普,也是一次温暖的关怀,帮助女干部职工提高了女性常见疾病预防和养成良好生活习惯的意识。

崇阳多部门联合 开展“九小”场所 安全监督检查

本报讯(通讯员 邹辉)为全面提升“九小场所”安全管理水平,排查整治火灾隐患和消防安全违法行为,连日来,崇阳县天城镇联合县公安局、消防、市场监管等部门对辖区“九小场所”开展安全监督检查。

检查中,检查人员深入辖区“九小场所”开展检查,重点检查了各场所的疏散通道设置和消防设施配备等情况,现场对部分校外培训机构设置防盗网(窗)进行了拆除,并对相关负责人进行消防安全培训,详细讲解防盗窗影响逃生及火灾救援的危害性,帮助查找火灾隐患,解决消防安全问题。

通过此次检查发现并整改了一些影响“九小场所”安全管理的薄弱环节,进一步提升了“九小场所”责任人及工作人员的安全意识。据了解,此前检查组排查城区“九小场所”1118家,共发现问题1818个。

下一步,天城镇将持续突出重点领域、薄弱环节隐患排查整治工作,开展定期巡查和不定期抽查,做到安全隐患“早排查、早发现、早整治、早消除”,确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定。